

港府批美抹黑港國安法自相矛盾

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：財政司司長陳茂波昨日表示，美國國務院發表的投資環境報告中對香港國安法的惡意抹黑和指控毫無理據，重申香港國安法的實施維護了香港「一國兩制」的獨特優勢，保障了社會的安全穩定，並鞏固了香港作為國際金融中心的地位，有利吸引更多全球各地的投資者前來營商和投資。為了把握粵港澳大灣區市場和綠色金融的機遇，一些大型的國際金融機構更部署在香港加大投資或擴展業務，充分證明國際投資者對香港充滿信心。

陳茂波說：「美國政府多次試圖抹黑香港國安法，粗暴干預香港事務，我們強烈反對並予以譴責。我們絕不認同報告中有關香港國安法的惡意評論。」他續說：「投資環境報告一方面試圖詭譎香港國安法，另一方面卻表示香港仍是美國的熱門投資和貿易地點，指香港具備世界級的監管架構，提供具競爭力的金融、貿易及專業等服務。有關說法證明美國政府的言論自相矛盾，違反邏輯，對香港國安法的指控不攻自破。」

特區政府繼續歡迎海外企業，包括美國企業來港設立辦事處，及以香港作為它們的區域總部或區域辦事處。而根據聯合國貿易和發展會議發表的

《2021年世界投資報告》，香港是2020年全球第三大的外來直接投資目的地，這證明在香港國安法的實施下，香港的投資環境更趨穩定。

外交公署斥強盜邏輯令人憤慨

此外，針對美國國務院發布所謂投資環境報告，就香港國安法大放厥詞，粗暴干預香港事務、干涉中國內政，嚴重違反國際法和國際關係基本準則。外交部駐港公署發言人表示強烈不滿和堅決反對。

發言人表示，香港國安法的實施，結束「港獨」猖獗、「黑暴」肆虐、「攪炒」橫行，香港特區管

治秩序恢復正常，施政環境得以改善，社會正義充分彰顯，經濟金融繼續堅挺，香港市場和投資環境更加穩定，香港國際金融、貿易、航運中心地位十分穩固，包括美國在內的外國投資者在港開展業務更加安心，更有信心。美方關於香港國安法影響特區營商環境的謊言早已不攻自破。

發言人指出，美方整日把維護香港法治掛在嘴邊，卻對特區執法和司法機關依法辦事施壓，為違法犯罪分子說項開脫，將政治操弄凌駕於法律之上。美方這種「翻手為雲，覆手為雨」的強盜邏輯實在令人憤慨和不屑。

警隊辦主題展覽 呼籲「同心同行」

【香港商報訊】警隊專員展覽「同心同行」昨日起一連4日在香港文化中心大堂舉行。警務處處長蕭澤輝在開幕典禮上致辭時表示，是次展覽的主題為「同心同行」，是希望社會能夠放下分歧，不再被失實信息影響，同心攜手建設香港。他強調，警隊的初心從未改變，會以「忠誠勇毅」的精神，致力保障市民的生命安全，維護法紀。

展覽共分為3個主題展覽，分別為「認清事實」、「光影隧道」及「警察和市民心聲」。參觀者可透過「認清事實」主題展板的專題影片及視覺壁畫，體會到認清事實的重要性。「光影隧道」則展現香港過去兩年經歷的挑戰，為市民帶來沉澱和反思的空間。此外，在「警察和市民心聲」的展區，會設有展板，展示警務人員分享他們在大型行動期間的遭遇和感受，以及市民寫給警隊的感謝信，讓公眾從另一角度認識警察人性化的一面。

展覽現場並設有不同的互動體驗，包括與警察特別部隊隊員見面及合照、兒童小型警車乘坐體驗和警員打氣專區，以進一步增進警察與市民的溝通。

開幕典禮的主禮嘉賓還有：家庭議會主席彭韻儀、九龍清信寺首席教長Mufti Muhammad Arshad和家庭與學校合作事宜委員會主席方奕展。展覽時間為每日上午9時至下午11時，歡迎市民免費入場參觀。

警檢煽仇恨兒童刊物

5男女涉案被捕 管有者應即丟棄

【香港商報訊】記者周偉立報導：警務處國安處針對有組織發布煽動仇恨的兒童刊物，昨日拘捕5名男女，罪涉違反《刑事罪行條例》第9條和10條中「串謀發布煽動刊物」。被捕人士為「香港言語治療師總會」幹事，涉嫌發布3本兒童繪本，灌輸煽動仇恨和反政府主張，英雄化和美化暴力行為。警方呼籲如家長仍管有涉案3書，應盡快丟棄。



警方押解一名疑犯到紅磡商業中心辦公室搜查。



警務處國安處高級警司李桂華展示3本涉案繪本。

被捕者為言語治療師總會幹事

警務處國安處高級警司李桂華表示，被捕2男3女(25至28歲)為「香港言語治療師總會」的主席、副主席、司庫和秘書，涉嫌於去年年中至本年串謀發布、分發、展示或複製煽動刊物，意圖引起公眾特別是年幼兒童對特區政府及香港司法的憎恨、煽惑使用暴力及懲使不守法。警方搜查其住所、工作地點和工會會址，檢獲550本涉案刊物、傳單、電腦和手機，同時凍結該工會16萬現金。

李桂華續說，「香港言語治療師總會」在2019年11月29日成立，由一群言語治療師組成，其網站內「理事政治立場聲明」及「主席的話」中提到：「只要一息尚存，我們都會抗爭到底。」和「目標一致擺脫不停企圖干涉和蠶食香港內政的魔爪……建立屬於我們的真香港。」等字句，清晰反映其政治立場。

「羊要用羊角攻擊」涉鼓吹暴力

李桂華指出，涉案工會在去年開始出版3本兒童繪

本，涉嫌煽動仇恨。在2020年6月，出版《羊村守衛者》，內容以前年修例風波為背景，有時序表，提及「狼及希望佔領我們成條村」等，繪本中的狼是指內地人，羊則是港人，文中提到「羊要用羊角攻擊」，涉嫌煽動暴力事件。

第二本繪本《羊村十二勇士》在同年9月出版，以12港人潛逃內地事件作背景，說到「羊被圈」、「參加了守衛戰」和「將來要殺羊」，明顯針對香港的司法制度。李特別強調，該書在同年1月立法會研究中小學教科書小組中，教育局副局長蔡若蓮曾經指出，上述兩本書不適合作教材，呼籲學校不要使用，提醒家長要看清該類書是否「掛羊頭賣狗肉」的政治宣傳。

藉舉辦親子讀書會向幼兒灌輸

第三本《羊村清道夫》在本年3月出版，講述去年醫護人員罷工，相信藉此挑起仇恨，內容更指「香港有羊」、「狼在另一邊」和「因有一個窿，狼成日過嚟。」又強調羊是「乾淨」，狼為「污糟」，並暗示狼將新冠肺炎病毒帶來香港，希望透過罷工「閉咗個

關」意圖製造仇恨。

此外，「工會」於本年6月20日在一間書局舉辦「親子讀書會」，參與人員以上述3本書誘導10多名家長和他們的4至7歲的幼兒，討論和閱讀有關書本，藉以宣傳歪理和仇恨。

李桂華強調，「羊村」系列是透過漫畫，將一些小孩無法理解的政治議題灌輸給他們，簡單化、英雄化和美化暴力行為，又將醫護罷工合理化，荼毒兒童和引起他們對政府的憎恨、煽惑暴力和不守法意識。此外，因被捕者為言語治療專業人士，在復康、醫療和教育體系中佔有重要地位，但他們竟以其專業灌輸給家長和小孩偏頗、對抗和反政府的主張，利用家長的信任，行為令人髮指。

《刑事罪行條例》已經列明煽動意圖，任何刊物都不應違反，會繼續調查協助印製繪本人士，是否在知情下進行，至於家長管有繪本並無違法成分。李桂華呼籲家長盡快把繪本丟棄，不要讓兒童看到，又呼籲商戶不要再派發，如果不知道應如何處理，可以聯絡警方。

團體抗議斥美險惡

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。



警務處處長蕭澤輝參觀「警察和市民心聲」展區。

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。

團體抗議斥美險惡

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。

團體抗議斥美險惡

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。

團體抗議斥美險惡

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。

團體抗議斥美險惡

【香港商報訊】記者戴合聲報導：中國和平統一促進會香港總會成員昨早前往美國領事館抗議(圖)，呼籲社會各界看清美國干預香港事務、肆意衝擊「一國兩制」紅線、抹黑香港營商環境，以達致遏制中國發展的險惡用心。昨日還有多個團體到美國領事館抗議，包括反黑金反港獨關注組、香港華僑華人總會、香港華僑青年會、香港青年聯會、美蒂霸權調查組等。

前蘋果編採4員提堂還押候訊

【香港商報訊】前《蘋果日報》涉嫌於過去1年多刊登約30篇文章危害國家安全，5名高層月前被捕，其中繼前社長張劍虹及前總編輯羅偉光被控後，警方國安處前日再拘捕前執行總編輯林文宗、撤銷前副社長陳沛敏、前主筆「盧峯」馮偉光和前主筆「李平」楊清奇保釋。4人同樣被落案起訴1項串謀勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪，昨早解往西九龍裁判法院首次提堂。香港國安法指定法官兼總裁判官蘇惠德最終認為沒有充足理由相信楊清奇、陳沛敏、馮偉光及林文宗4人不會繼續實施危害國家安全行為，拒絕其保釋申請，押後案件至9月30日再訊，以待警方進一步調查，期間案被告須還押候訊。

案件由蘇官主理，控方由律政司署助理刑檢控專員羅天瑞代表，辯方分別由資深大律師蔡維邦代表

官聽畢陳詞後拒絕保釋

蘇官甫開庭即應部分傳媒申請，批准傳媒報道保釋程序中被告提出的保釋條件，保留其餘有限制。羅天瑞反對案被告保釋，申請押後案件至9月30日再訊，指案中有大批電子器材有待法證化驗，包括97個項目，其中有40多部電腦、10多個伺服器及數部電話，另有25箱文件逾1000個項目，亦需檢驗部分個人及機構財務資料。蘇官最終應羅天瑞要求押後案件，並聽畢雙方陳詞後拒絕所有被告保釋。

被告依次為55歲楊清奇、51歲陳沛敏、57歲馮偉光及51歲林文宗，同被控於去年7月1日至今年4月3日期

間，在香港與《蘋果日報》有限公司、《蘋果日報》印刷有限公司、蘋果互聯網有限公司、張劍虹、羅偉光、黎智英及其他人一同串謀，請求外國或者境外機構、組織、人員實施對香港特別行政區或者中華人民共和國，進行制裁、封鎖或者其他懲罰行動。

另訊，現正因非法集結案在赤柱監獄服刑的壹傳媒創辦人黎智英於本年5月，遭保安局局長根據香港國安法第43條《實施細則》發出書面通知，凍結黎所持有的百分之七十一的壹傳媒股份，以及其所擁有的3間公司於本地銀行帳戶內合共1800萬港元的財產。黎智英於本月7日入稟高等法院，要求法庭頒令讓他可以就壹傳媒集團股份直接或間接行使任何投票權。案件昨早由高等法院原訟法庭法官陳健強處理，進行指示聆訊，並排期至9月15日開審。

WINGS SPREAD INTERNATIONAL LIMITED
展翹國際有限公司
Company No. 1839057
(In voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 15th July 2021 and Eldon Solomon of Palm Grove House, P O Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

根據英屬維爾京群島二零零四年(公司法)規定，刊登通知上述公司現正申請自願清盤。自願清盤人為Eldon Solomon，其地址為Palm Grove House, P O Box 438, Road Town, Tortola, British Virgin Islands，由2021年7月15日起進行自願清盤。

Dated: 15th July 2021
日期: 2021年7月15日
(Sgd) Eldon Solomon
Voluntary Liquidator

香港特別行政區
區域法院
高等法院公司清盤處
二零零九年第三十七號
MAN EARN LIMITED
(清盤中)
通知債權人證明債權

現特此通知上述公司的債權人，須於2021年8月23日之前證明其債權及申索。如有向清盤人提出有關姓名、地址、根據公司(清盤)規程附錄G3A所有債權詳情、為數約為3500元之存款、支票抬頭「香港特別行政區政府」及其代表律師之姓名及地址(如有委託)、清盤人地址為香港灣仔皇后大道東43-59號東東中心1405-1406室。如有需要，清盤人將以書面通知債權人或其代表律師於指定時間及地點聽取其債權或申索。如債權人並未在指定日期前證明其債權，該債權人將被排除於2021年8月23日作出的下一次派發的利益之外，亦會被排除於任何先前的派發的利益之外。

2021年7月23日

何文傑
江詩敏
共同及各別清盤人
宏傑亞洲有限公司
香港灣仔皇后大道東43-59號
東東中心1405-1406室

FCMC 4410/2021
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟2021年第4410宗

由 蘇才文 呈請人
及 周儀儀 答辯人

通告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人周儀儀離婚。答辯人住址不詳。現可向香港灣仔皇后大道東12號灣仔政府大樓二樓家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法官可在其缺席下聆訊本案。

司法常務官

本通告將在香港刊行之中文報章香港商報刊登一天。

債權人會議通知書
香港特別行政區
原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2021 年 182 號

有關：黃譽兒 (債務人) (香港身份證號碼Y423XXX(X))

請注意：根據法院於2021年7月19日頒發的臨時命令，債權人會議將於2021年8月6日下午3時正於香港上環干諾道西21號海景商業大廈23樓2室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關：(i) 債務人的建議書，(ii) 債務人的資產負債狀況說明書，(iii) 代名人報告，(iv) 委託書，(v) 申索通知書，(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IV/A/2021/022)。

日期：2021年7月23日
代名人張鶴喬

債權人會議通知書
香港特別行政區
原訟法庭 破產條例
臨時命令申請
HCBI 2021 年 180 號

有關：鄧健威 (債務人) (香港身份證號碼Z41XXX(X))

請注意：根據法院於2021年7月19日頒發的臨時命令，債權人會議將於2021年8月6日下午3時正於香港上環干諾道西21號海景商業大廈23樓2室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關：(i) 債務人的建議書，(ii) 債務人的資產負債狀況說明書，(iii) 代名人報告，(iv) 委託書，(v) 申索通知書，(vi) 重要通知，可向上述代名人的辦事處索取(參考：AHC/IV/A/2021/017)。

日期：2021年7月23日
代名人張鶴喬

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852) 2581 2828
傳真：(852) 2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

公司(清盤及雜項條文)條例
(第32章)
優派能源貿易有限公司
(債權人自動清盤中)
分擔人及債權人周年會議通告

茲通告根據公司(清盤及雜項條文)條例第247條，上述公司訂於2021年8月6日，於香港銅鑼灣恩平道28號利園二期29字樓舉行分擔人及債權人周年會議，時間分別如下：

分擔人會議：下午四時正 (香港時間)
債權人會議：下午四時三十分 (香港時間)

是次會議之目的，是清盤人就上一年度對其所執行的職務事宜作出報告。

分擔人或債權人可親自或委託代表出席，委託書必須於該會議或其延會之前一天下午四時前(香港時間)遞交至香港銅鑼灣恩平道28號利園二期29字樓，方為有效。

日期：2021年7月23日

馬德民
共同及各別清盤人
由羅申美企業顧問有限公司提呈

法定要求償債書
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令須立即償付的經算定款項的債項

債權人：王鈞 (Wong Kwan) (香港身份證號碼H359XXX(X))
地址：香港新界荃灣圍第18號新圍山第3座8樓C室

特此通知以下債權人已向你發出法定要求償債書

債權人名稱：星展銀行(香港)有限公司
地址：香港中環皇后大道中99號中環中心11樓

根據以債權人為被告，以你作為第三被告人，香港特別行政區高等法院清盤處於2019年第237號的法院程序中，直至2021年5月27日，你須向債權人支付：(a)港幣3,840,074.95港幣(或即付日相等價值的港幣)；及(ii)利息以(a)港幣3,840,074.95按年利率10.250%計算；(b)港幣2,631,106.07按年利率15.250%計算；(c)港幣1,421,642.00按年利率10.250%計算；(d)港幣7,777,760.00按年利率15.250%計算；(e)港幣1,405,125.60按年利率9.500%計算；(f)港幣1,070,429.79按年利率14.250%計算；(g)港幣4,976,710.00按年利率7.250%計算；及(h)美國659,070.19或即付日相等價值的港幣按年利率6.049%計算全部由2021年5月28日直至全數付清；及債權人要求你立即償付上述債項，或就上債項作出令債權人滿意的了結。

本法法定要求償債書為重要文件，於本公告首次刊登之日即作為送達日期。你必須於本公告首次刊登日期起計21天內，償還此法定要求償債書所列的債項或與債權人達成和解協議。否則，你可在被宣佈破產，而你的財產及貨物亦可被接管。若你認為你有理據把法定要求償債書作廢，你可在送達日期起計18天內向法院提出申請。若你對自己的境況有任何疑問，應立即尋求律師的意見。

該法定要求償債書可向下列人士索取或在下列辦事處查看及領取：

名稱：星展銀行分行
地址：香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心16樓
電話號碼：2103 9888，傳真號碼：2122 9650
檔案編號：SD210015045-LT-MISC

日本公告第一次刊登的日期起計，你只有21天的時間處理此事，之後債權人便可提出破產呈請。另外，由日本公告首次刊登的日期起計，你亦有18天的時間向法院申請把法定要求償債書作廢。

日期：2021年7月23日

法定要求償債書
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令須立即償付的經算定款項的債項

債權人：LEE CHEUK YI (李奇宜) (香港身份證號碼：Z263XXX(X))
地址：香港新界荃灣三樓屋宇大廈A座大廳2樓

請注意：以下債權人已向你發出法定要求償債書

債權人名稱：VIEWIDE PROPERTIES LIMITED
地址：香港銅鑼灣士打道311號皇天大廈A座大廳2樓

上述債權人要求你立即償付HK\$193,198.88，該筆款項乃根據香港特別行政區區域法院民事訴訟2020年第414宗於2020年9月29日作出的最終及非上訴判決，包括判決確定之債務HK\$182,375.47及由2020年5月8日計算至2021年2月19日之利息HK\$10,823.41。

而你現在仍未支付該項款項在現時償付。

法定要求償債書為重要文件，在本公告刊登之日即作為已將法定要求償債書送達給你。你必須在該要求償債書送達給你起計21天內以償付或與債權人達成和解之方式處理它。否則，你可在被宣佈破產，而你的財產及貨物亦可被接管。若你認為你有理據把法定要求償債書作廢，你可在送達日期起計18天內向法院提出申請。若你對自己的境況有任何疑問，應立即尋求律師的意見。

在以下地方可以獲得供閱或索取法定要求償債書：

名稱：黃律律師事務所 (聯絡人：黃儀儀律師)
地址：香港灣仔士打道39號夏亞大廈12樓1207室
電話：2868 9680 傳真：2868 9690
檔案編號：01A/03/1981/01

日本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。你只有從日本公告首次刊登的日期起計18天的時間向法院申請把法定要求償債書作廢的申請。

2021年7月23日

法定要求償債書
根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令須立即償付的經算定款項的債項

債權人：Yau Kam Kam (楊甘甘) (香港身份證號碼E698XXX(X))
地址：香港中環皇后大道中99號中環中心11樓

特此通知以下債權人已向你發出法定要求償債書

債權人名稱：星展銀行(香港)有限公司
地址：香港中環皇后大道中99號中環中心11樓

根據以債權人為被告，以你作為第三被告人，香港特別行政區高等法院清盤處於2019年第237號的法院程序中，直至2021年5月27日，你須向債權人支付：(a)港幣3,840,074.95港幣(或即付日相等價值的港幣)；及(ii)利息以(a)港幣3,840,074.95按年利率10.250%計算；(b)港幣2,631,106.07按年利率15.250%計算；(c)港幣1,421,642.00按年利率10.250%計算；(d)港幣7,777,760.00按年利率15.250%計算；(e)港幣1,405,125.60按年利率9.500%計算；(f)港幣1,070,429.79按年利率14.250%計算；(g)港幣4,976,710.00按年利率7.250%計算；及(h)美國659,070.19或即付日相等價值的港幣按年利率6.049%計算全部由2021年5月28日直至全數付清；及債權人要求你立即償付上述債項，或就上債項作出令債權人滿意的了結。

本法法定要求償債書為重要文件，於本公告首次刊登之日即作為送達日期。你必須於本公告首次刊登日期起計21天內，償還此法定要求償債書所列的債項或與債權人達成和解協議。否則，你可在被宣佈破產，而你的財產及貨物亦可被接管。若你認為你有理據把法定要求償債書作廢，你可在送達日期起計18天內向法院提出申請。若你對自己的境況有任何疑問，應立即尋求律師的意見。

該法定要求償債書可向下列人士索取或在下列辦事處查看及領取：

名稱：星展銀行分行
地址：香港中環德輔道中127-131號有餘貿易中心16樓
電話號碼：2103 9888，傳真號碼：2122 9650
檔案編號：SD210015045-LT-MISC

日本公告第一次刊登的日期起計，你只有21天的時間處理此事，之後債權人便可提出破產呈請。另外，由日本公告首次刊登的日期起計，你亦有18天的時間向法院申請把法定要求償債書作廢。

日期：2021年7月23日